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• Caminho mínimo em grafos com pesos negativos:
algoritmo de Bellman-Ford;

• Caminho mínimo entre todos os pares de vértices:
algoritmo de Floyd-Warshall em tempo O(n3).
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Opções:
• Se pesos são não negativos: executar algoritmo de

Dijkstra n vezes (uma para cada vértice);

• Quanto custaria? n × O((n + m) log n) = n × O(m log n)
= O(nm log n) sendo O(n3 log n) para um grafo denso;

• Se pesos negativos: executar algoritmo de Bellman-Ford
n vezes (uma para cada vértice);

• Quanto custaria? n × O(nm)= O(n2m) sendo O(n4) para
um grafo denso;
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1 floyd-warshall(W):
2 dist = W
3 para k=1 a n faça
4 para i=1 a n faça
5 para j=1 a n faça
6 dist[i,j]=min(d[i,j],d[i,k]+d[k,j])
7 retorne dist;

Complexidade:

• O(n3);
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